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Příloha č. 1 

Domácí řád Azylového domu Samaritán 
 
Pravidla pobytu: 
 

 Nedocházet do Azylového domu Samaritán (dále jen ADS) pod vlivem alkoholu 
(povolená hranice je do 0,8 ‰) a drog. Pokud uživateli bude prokázáno překročení této 
povolené hranice, nebude mu poskytnuta služba ADS. Při odmítnutí testu není možné 
poskytnout služby ADS. 

 Nedonášet a nekonzumovat na ADS alkohol a drogy. 
 Řídit se pokyny pracovníků ADS. 
 Uživatel na požádání pracovníka prokazuje, zda nevnáší do ADS nepovolené věci. 

Pracovníci ADS mají právo kontrolovat donášené a odnášené věci, kontrolovat pokoje a 
za přítomnosti uživatele jej mají právo požádat, aby mu ukázal osobní věci. Uživatel 
může žádat písemné odůvodnění kontroly osobních věcí. Pracovník toto nečiní před 
ostatními uživateli či jinak veřejně. 

 Aktivně spolupracovat se svým klíčovým pracovníkem na řešení své situace. 
 1 x měsíčně se účastnit tzv. sociální komise, která řeší kompletní sociální situaci 

uživatele za uplynulý měsíc.  
 Respektovat soukromý majetek ostatních a majetek Charity Otrokovice, chovat se 

šetrně k majetku a vybavení ADS, uhradit zaviněné škody. 
 Na pokojích dodržovat zásady soužití bez násilí,  
 Nedonášet do ADS žádné zbraně. 
 Uživatel služby obdrží od pokoje klíč (od pokoje je vždy jeden klíč), který vrátí při 

odchodu z budovy pracovníkovi služby u vstupu. 
 V případě, že uživateli vznikne ve službě dluh, řeší úhradu dluhu ve spolupráci se 

svým klíčovým pracovníkem. 
 Kouřit jen ve vyhrazených prostorách. 
 2x za měsíc si měnit ložní prádlo a 1 x za týden utěrky a ručníky. 
 Nevnášet do ADS vlastní nábytek, vlastnictví zvířat v ADS není povoleno. 
 Množství věcí, které smí mít uživatel služby na pokoji, je limitováno úložnými prostory 

pokoje a místa. 
 Denně udržovat pořádek na pokoji a podle rozpisu se podílet na úklidu společných 

prostor ADS dle provozního řádu. 
 Nevpouštět do ADS cizí osoby. 
 Vstupovat do ADS pouze hlavním vchodem. 
 Nepoužívat na pokojích elektrické vařiče a další nepovolené spotřebiče, nemanipulovat 

s otevřeným ohněm. 
 Uživatel je povinen si zajistit a uhradit revize vlastních povolených elektrospotřebičů. 
 Dodržovat zásady osobní hygieny tak, aby nedocházelo k omezování vzájemného 

soužití, nebo k ohrožení zdraví dalších uživatelů ADS. 
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 V případě onemocnění uživatele je jeho povinností dodržovat léčebný režim. 
 Služba ADS nezodpovídá za soukromý majetek uživatele (zejména bezpečnost kol je 

v plné odpovědnosti vlastníka). 
 Vstup do ADS je povolen od neděle do čtvrtka od 6:00 do 22:00 hodin, v pátek a sobotu 

do 6:00 do 23:00 hod. 
 Dodržovat noční klid od 22:00 do 6:00 hodin, pátek a sobota 23:00 - 6:00 (rušením 

nočního klidu se rozumí záměrná činnost, která může rušit ostatní  
ve spánku nebo odpočinku). 

 Doporučujeme nepřítomnost ve službě telefonicky nebo osobně omlouvat pracovníkům 
služby. 

 Uživatel má možnost se zapojit do aktivizačního programu AD Samaritán. Zapojení do 
aktivizačního programu ADS je dohodnuto v individuálním plánu uživatele a za určené 
aktivity uživatel může získat odměnu ve formě materiální pomoci. Tuto odměnu lze 
čerpat jen po dobu platnosti smlouvy. 

 V případě, že uživatel získá alespoň 30 hodin za měsíc v aktivizačním programu 
(posuzuje se předchozí měsíc) nebo předloží platnou pracovní smlouvu, získá možnost 
strávit 15 omluvených nocí mimo ADS v kalendářním měsíci. 

 Osobní věci zanechané v ADS po ukončení poskytování služby budou po 14 dnech bez 
nároku na náhradu zlikvidovány. 

 
 
Opakované nebo závažné přestoupení Domácího řádu může být sankcionováno 1, 3 
nebo i více dny trvajícím zákazem opětovně uzavřít smlouvu o poskytování služby. 
Dlouhodobější sankce uděluje pouze vedoucí ADS nebo jeho zástupce. Přehled sankcí je 
zveřejněn na nástěnkách Azylového domu. 
 
 
Souhlasím s výše uvedenými ustanoveními Domácího řádu. 
 
 
Tento Domácí řád je platný s účinností od 1. 4. 2020 
 
 
V Otrokovicích dne 4.10.2022 
 
 
 
Jméno a příjmení uživatele:     Roman Hrstka                       ............................................................     
                                                                                                                           podpis 
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